"成龙大哥,我带头先捐了"

黄山一市民捐价值超800万元徽州古建,表示要用温情感召成龙



日前,黄山市休宁县在万安镇老街旁规划并平整了 土地,期待成龙收藏的古建"回家"。然而这样的"隔空 喊话"并未引来成龙的任何回应,尴尬之际,黄山市民杜 远志作出义举,将公司收藏的价值超800万元的徽州古 建捐给了休宁县。

"期待成龙大哥捐出古建,不能用法律或者舆论的 压力,也不能指望通过行政手段,而是要靠社会力量推 动,用温情和文化感召力来呼唤回归。"杜远志说。

谈古建:

"买和捐"都是为了保护

日前,一场别开生面的捐赠仪式在休宁县古民居"同安 堂"举行,这栋评估价值810.77万元的古民居,由黄山市民杜 远志正式无偿捐赠给休宁县慈善协会。

"成龙大哥还在等待,我就抛砖引玉先捐出来。"祖籍休宁 县的杜远志,个人创办了黄山市奥华投资管理有限公司。据其 介绍,坐落在齐宁社区的古民居"同安堂"建筑面积约2600平 方米,至今已有近300年历史。为响应政府号召,积极参与古 民居保护工作,2008年,公司花了100多万元将"同安堂"买下 进行维修保护。

当时的"同安堂"比较破旧,屋顶漏水,门窗腐烂。随后该 公司花费近400万元,对屋面进行翻修,门窗及地板更换,并将 院内的厕所拆除,按照原样将小亭子恢复起来,维修时间近2 年。"目前'同安堂'保守估价是800多万元,在市场上应会突破 千万。"杜远志说,当初公司买下古民居是为了保护,现在无偿 捐献出来,让专业的部门来管理,也是为了更好地保护和利用, 让它的价值得到体现。

而接受捐赠的休宁县慈善协会有关负责人也明确表态, 不改造古民居格调,将维持原样,在保护的前提下进行利用。

谈成龙:

对大哥要打"温情牌"

提到此次成龙捐赠古民居事件,昨日,杜远志对记者说,希 望成龙大哥的古民居能顺利安家黄山,让徽派古民居能真正地 融入徽文化当中,在当地得到有效的保护。而要让成龙作出决 断,绝不能用法律或者舆论的压力,也不能指望通过行政手段, 而是要靠社会力量推动,用温情和文化感召力来呼唤他。

"我们公司在2008年买下'同安堂'时,还买下了另外两 栋古民居,待交接手续办好,进行维修整理后,有可能还会捐赠 给国家。"杜远志希望,成龙大哥能相信黄山近年来在古民居保 护方面作出的成绩,放在仓库里的古民居构件时间长了可能会 腐烂掉,让它们认祖归宗,才是最好的选择,休宁已经准备好了 土地进行安置。



文化部门:老祖宗传下的宝贝不能丢

休宁县准备为成龙古建"安家"的土地,目前已 经规划并平整完毕,位于万安镇老街旁。记者在现 场看到,该地块依托老街面临横江,放眼望去,小桥、 流水、人家、古巷,似一幅"流动的清明上河图"。

"万安老街迄今已有1700余年历史,2012年被 评为中国历史文化名街。"该县文广新局副局长黄永 强介绍,对老祖宗传下的宝贝当地极为重视,古徽州 历来重教崇文,徽商求理于建筑,寄情于房舍,促使 徽派建筑逐渐形成风格独特的建筑体系,不仅具有

实用性,还蕴含丰富的文化内涵。

"徽派古民居是徽文化的承载体和活化石,其巧 妙的构思设计、精湛的建筑工艺、科学的环保意识, 融美观与实用于一体,在世界建筑艺术与建筑文化 史上独树一帜。"我省唯一的国家级徽派建筑营造技 艺非遗传承人胡公敏说,如果成龙能将剩余的六栋 古建捐给黄山,他会带领他的弟子们做好抢修工作。

记者 张火旺 陈明 文/图

相关新闻

黄山古民居保护入选国家文化创新工程

星报讯(记者陈明)昨日,记者从黄山市文化委 获悉,该市"百村千幢"古民居保护利用工程成功入 选2013年度国家文化创新工程项目,成为安徽省唯 一入选的文化创新工程项目。

据悉,此次2013年度国家文化创新工程项目评

选,由文化部文化科技司组织专家论证设计选题,并 向社会公开征集项目,申报期内共有100多个项目 参与申报。经初评、答辩、专家评审等多个环节,最 终"百村千幢"古民居保护利用工程作为一般项目之

旗舰四核领衔 联想数款智能手机闪亮登场

2013年4月24日,联想智能手机 WCDMA新品发布会在合肥皇冠假日酒店 隆重举行,上演了一场盛况空前的多核风 暴。发布会上,联想四大手机产品线均推出 重磅机型,10款明星新品强势登场。

"高端旗舰智能手机"联想智能手机

真正的强者,既需要拥有引人关注的外 貌,也必须具备实力非凡的内在。正如高端 旗舰智能手机联想K900一样,在2013年国 际消费电子展(CES)震撼亮相、引得全球目

光后,又华丽登陆票房大热影片《北京遇上西 雅图》,一时间几成"万人迷"。联想 K900 这 款手机配有5.5英寸FHD 超高清屏幕,能带 来超爽视觉体验。置镜头拥有1300万像素 摄像头,搭配前置88度广角镜头,轻松实现

多人自拍。 "玩到大,玩更大"超大屏智能娱乐旗舰

手机联想 S920 优秀的人,不止一面,你可以时而优雅, 时而端庄。人生如此, 手机亦然。联想 S920 采用5.3英寸、720p超清大屏,集移动影院、 游戏机、智能办公伴侣、专业相机等多重功能 -身,带你尽兴"玩到大玩更大"。

"撞色魅影 靓出我精彩"首款四核学生 智能手机联想 A706

联想 A706 机身背面采用国际潮流的 Pantone设计语言,灰白、双粉两款时尚配 色,突出年轻一代的活力与个性。联想A706 采用时下世界尖端的 Dolby 音频技术,还原 最真实的音乐品质。4.5英寸IPS高清触摸 屏,显示效果更加细腻。内置的潮流应用,让 你变身玩机达人,在潮流前端。



"为极速添翼 让享受加倍"联想 A820

联想 A820 结合中国联通业务,深度定制 W+G双卡双待功能,无需换卡,即可在两张卡 中自由切换;后置800万像素相机,拍照效果十 分清晰,时刻保留住你生活中的美好片段。